



## **В Гатчинском районе Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины в водоеме**



Следственным отделом по городу Гатчина следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела 40-летнего мужчины.

18 июня 2017 года в реке Ижора в Гатчинском районе Ленинградской области обнаружено тело мужчины с признаками утопления, без видимых телесных повреждений. Установлено, что погибший в сильной степени алкогольного опьянения пошел за водой на реку, где поскользнулся и упал в воду.

Процессуальное решение будет принято по результатам медицинского судебного исследования тела и доследственной проверки.

19 Июня 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1142396>